

**LEITEIRA PITCHER - 350ml | 600ml**

#### **DESPEJE SUA CRIATIVIDADE**

Com a leiteira Pressca profissional você pode aquecer e vaporizar leite. Ela é ideal para preparar bebidas com leite e ainda para criar belos desenhos com Latte Art.

#### **QUALIDADE**

Produzida em aço inox de alta qualidade, que proporciona excelente acabamento e ótima durabilidade. Seu corpo levemente cônico e o fundo arredondado facilitam a vaporização e a homogeneização do leite.

#### **DESENHOS MAIS PRECISOS**

O bico é dimensionado para melhor precisão no despejo do leite. A alça foi projetada para facilitar a pega e permitir o manuseio diretamente pelo corpo. (Percepção de temperatura e maior firmeza).

#### **MINI PITCHER**

Jarra de aço inox para preparo de drinks e bebidas quentes e geladas.  
**Capacidade de 100 ml.**

#### **MODO DE USO**

- Adicione a quantidade de leite que deseja vaporizar.
- Posicione corretamente a leiteira no bico vaporizador.
- Libere o vapor até que a consistência desejada seja atingida.
- Faça movimentos circulares para homogeneizar o leite vaporizado.
- Despeje o leite vaporizado para preparar a bebida.

#### **⚠ PRECAUÇÕES PARA USO:**

- Lave o produto com detergente neutro antes do primeiro uso.
- Cuidado ao manusear quando estiver com líquido quente
- Este produto não deve ser utilizado em nenhum tipo de forno ou fogão.
- Lave o produto com detergente neutro e utilize o lado macio da esponja.
- Nunca utilize esponjas ou produtos abrasivos!

**NUNCA UTILIZE ESTE PRODUTO NO FOGO!**

**JARRA DE LECHE PITCHER - 350ml | 600ml**

#### **Vierte tu creatividad**

Con la jarra de leche profesional Pressca puedes calentar y vaporizar leche. Es ideal para preparar bebidas con leche y también para crear hermosos diseños con Latte Art.

#### **CALIDAD**

Fabricada en acero inoxidable de alta calidad, que proporciona un excelente acabado y una gran durabilidad. Su cuerpo ligeramente cónico y su fondo redondeado facilitan la vaporización y la homogeneización de la leche.

#### **DISEÑOS MÁS PRECISOS**

El pico está dimensionado para mayor precisión al verter la leche. El mango está diseñado para facilitar el agarre y permitir el manejo directamente por el cuerpo. (Percepción de la temperatura y mayor firmeza).

#### **MINI PITCHER**

Jarra de acero inoxidable para preparar bebidas calientes y frías.  
**Capacidad de 100 ml.**

#### **INSTRUCCIONES DE USO**

- Agrega la cantidad de leche que quieras vaporizar.
- Coloca la jarra de leche correctamente en el vaporizador.
- Libera el vapor hasta alcanzar la consistencia deseada.
- Haz movimientos circulares para homogeneizar la leche vaporizada.
- Vierte la leche vaporizada para preparar la bebida.

#### **⚠ PRECAUCIONES DE USO**

- Lava el producto con detergente neutro antes del primer uso.
- Ten cuidado al manipularlo con líquido caliente.
- No apto para estufa u horno.
- Lava el producto con jabón neutro y una esponja no abrasiva.
- ¡Nunca utilice esponjas o productos abrasivos!

**¡NUNCA USE ESTE PRODUCTO DIRECTAMENTE SOBRE EL FUEGO!**

PT 02.

PT 03.

PT 04.


ES 05.

ES 06.

ES 07.

Conheça nossa linha de produtos  
Confira nosso site: [www.pressca.com.br](http://www.pressca.com.br)

 [instagram.com/pressca](https://www.instagram.com/pressca)

 +55 47 3521 9974

Fabricado por: CNPJ 05 455 435/0001-44  
Made in Brazil

Mar 2023 / Leiteira Pitcher

#### MILK PITCHER - 11,83oz |20,28oz

##### POUR OUT YOUR CREATIVITY

With the Pressca professional milk pitcher you can heat and steam milk. It is ideal for preparing drinks with milk and for creating beautiful designs with Latte Art.

##### QUALITY

Made of high-quality stainless steel, which provides an excellent finish and great durability. Its slightly conical body and rounded bottom facilitate the steaming and homogenization of the milk.

##### MORE PRECISE DRAWINGS

The spout is dimensioned for more precision in pouring milk. The handle is designed to facilitate grip and allow handling directly by the body. (Temperature perception and greater firmness).

##### MINI PITCHER

Stainless steel pitcher to prepare hot and cold drinks.  
Capacity of 3,38 oz.

EN 08.

#### INSTRUCTIONS FOR USE

- Add the amount of milk you want to steam.
- Position the milk pitcher correctly on the steam wand.
- Release the steam until the desired consistency is achieved.
- Make circular movements to homogenize the steamed milk.
- Pour the steamed milk to prepare the drink.

EN 09.

#### ⚠ PRECAUTIONS FOR USE

- Wash the product with neutral detergent before first use.
- Be careful when handling it with hot liquid.
- Not suitable for stove or oven.
- Wash the product with mild soap and use the soft side of the sponge
- Never use sponges or abrasive products!

**NEVER USE THIS PRODUCT DIRECTLY ON FIRE!**

EN 10.

LEITEIRA PITCHER  
MILK PITCHER  
JARRA DE LECHE PITCHER



pressca